
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) KURIKULUM 2013   

  

Satuan Pendidikan : SDN 009 Delik 

Kelas / Semester : 1/1 

Tema   : Keluargaku  (Tema 4)   

Sub Tema  :  Anggota Keluargaku (Sub Tema 1)  

Pembelajaran ke :  2 

Alokasi waktu  :  1 Hari(5x35 menit)  

 

A. KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI  

  

Muatan : Bahasa Indonesia  

No  Kompetensi Dasar  Indikator  

3.10    

  

Menguraikan Kosakata hubungan 

kekeluargaan melalui gambar/bagan 

silsilah keluarga dalam bahasa Indonesia 

atau Bahasa Daerah 

3.10.1.Mengidentifikasi kosakata tentang 

hubungan kekeluargaan dari kalimat 

sederhana yang di berikan oleh guru  

4.10  Menggunakan kosakata yang tepat dalam 

percakapan tentang hubungan 

kekekuargaan dengan menggunakan 

bantuan gambar/bagan silsilah keluarga 

4.10.1 Menjawab pertanyaan tentang nama 

ayah,ibu,kakak atau adik 

  

Muatan : PJOK  

No  Kompetensi Dasar  Indikator  

3.1  Memahami prosedur gerak dasar 

lokomotor sesuai dengan konsep 

tubuh,ruang,usaha dan keterhubungan 

dalam berbagai bentuk permainan 

sederhana dan atau tradisional 

3.1.1 Menjelaskan prosedur gerakan 

berjalan satu arah 

4.1  Mempraktekkan prosedur gerakan 

berjalan satu arah dengan konsep 

tubuh,ruang,usaha,dan keterhubungan 

dalam berbagai bentuk permainan 

sederhana dan atau tradisional 

4.1.1 Memprakteikkan prosedur gerakan 

berjalan satu arah 

  

  



 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Dengan mengamati contoh yang yang di tampilkan melalui power point peserta didik 

dapat menjelaskan prosedur gerakan berjalan satu arah dengan tepat. 

2. Dengan mengamati contoh yang di tampilkan melalui power point peserta didik dapat 

mempraktikan prosedur gerakan berjalan satu arah secara berkelompok  dengan penuh 

kerjasama  

3. Melalui kegiatan mengamati  gerakan berjalan satu arah peserta didik dapat 

memperkenalkan nama ayah,ibu,kakak/adik dengan santun dan percaya diri.  

4. Dengan mengamati berbagai contoh percakapan yang di tampilkan melalui power point 

peserta didik mampu mempraktikkan memperkenalkan nama ayah,ibu,kakak/adik dengan 

santun dan percaya diri  

  

  

C. KEGIATAN  PEMBELAJARAN  

  

  Langkah kegiatan pembelajaran  

Langkah 

pembelajaran  

 
Deskripsi Kegiatan  

Alokasi 

Waktu  

Kegiatan 

Pendahuluan 

  

  

 

 

 Memberikan salam dan mengajak berdoa, 

dipandu melalui kegiatan secara daring 

menggunakan google meet.  

 Mengingatkan peserta didik untuk mematuhi 

protokol kesehatan dalam melakukan setiap 

aktivitas.  

 Menyanyikan lagu “Indonesia Raya” bersama-

sama, dilanjutkan lagu “dari Sabang sampai 

Merauke”. 

 Siswa mengisi daftar hadir melalui chat geogle 

meet 

 Menginformasikan tema yang akan dipelajari 

yaitu Tema 4 : Keluargaku Sub Tema 1 

;Anggota keluargaku PB 2 

 Menginformasikan tujuan pembelajaran yang 

ingin dicapai.  

 Menanyakan kembali materi ide pokok di kelas 

sebelumnya. 

15 menit  

Kegiatan Inti    Peserta didik membuka google meet  dan 

mengamati tayangan Power point tentang 

“wacana percakapan Udin dan teman –

temannya” 

 Peserta didik menyimak tayangan power point 

tentang ” cara berjalan satu arah” 

150 



 Peserta didik mengamati tayangan keluarga 

udin sedang berolah raga melalui tanyangan 

power point 

 Peserta didik menyimak cerita yang di 

dengarnya melalui tayangan power point 

 Peserta didik di pasilitasi untuk bertanya jawab 

tentang gamba dan teks yang di lihatnya 

 Peserta didik menyimak penguatan yang di 

sampaikan guru tentang sikap syukur atas 

karunia yang di berikan Tuhan berupa badan 

yang sehat ,untuk menjaga badan yang sehat 

kita perlu berolah raga 

 Peserta didik menjawab beberapa soal latihan 

dan mengirim jawabannya melalui wa group 

kelas dalam bentuk tulisan tangan 

 

 

 

Kegiatan Penutup   Pendidik merefleksi kegiatan hari ini  

 Peserta didik dan pendidik menyimpulkan 

kegiatan hari ini  

 Pendidik memberikan penguatan  

 Pendidik memberikan tugas membaca 

pembelajaran selanjutnya untuk persiapan 

pertemuan berikutnya  

 

10 menit  

  

D. PENILAIAN  

1. Sikap  

a. Disiplin  

b. Tanggung jawab  

c. Peduli kepada teman.  

d. Percaya diri  

Penilaian dilakukan dengan lembar observasi.  

  

2. Pengetahuan  

a. Bahasa Indonesia 

Menjawab pertanyaan nama anggota keluarga inti 

1.Namaku…………….. 

2.Nama ayahku………… 

              3.Sebutkan nama ibu salah satu temanmu….. 

4.Sebutkan nama ayah salah satu temanmu….. 

Jumlah soal 4 

Jika jawaban no 1,,dan 2 benar,skor = 2 

Jika jawaban no 3 da 4 benar,skor = 3 



Skor maksimal 2x2=4 dan 3x2 = 6 

Skor maksimal = 10 

 
 
 
 
 
 
Lembar Penilaian Keterampilan :  

Mempraktikkan prosedur gerakan berjalan satu arah. 

 

No 
Nama 
Siswa 

Posisi 
badan 
tegak 

Panda
ngan 

ke 
depan 

Pelangka
h dengan 
koordina

si 
gerakan 
tangan 

dan kaki 
sesuai 

Arah 
berjala
n lurus 

Skor 
Predik

at 

1 …       

2 …       

3 Dst       

 

Menjawab pertanyaan tentang nama ayah, ibu dan kakak atau adik. 

 

Nama 
Siswa 

Menjawa
b nama 

diri 
dengan 

tepat 

Menjawa
b nama 

ayah 
dengan 

tepat 

Menjawa
b nama 

ibu 
dengan 

tepat 

Lancar 
dalam 

menjawa
b 

Skor Predikat 

1 …      

2 …      

3 Dst      

 

Mengetahui      Delik,    28 Oktober 2020  

 Kepala Sekolah,      Guru kelas I                           

    

 

H.SUKIRMAN.S.Pd               SRI MAULINAWATI.S.Pd.SD                                                                                                 

NIP. 196607051992031006   NIP.197906292014062005  

  



 


